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Okružní křižovatka silnice II/636 x III/0361 Lázně Bohdaneč 

Dne 7.4.2020 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní řízení na výše uvedenou 
akci. V rámci stavby dojde k výstavbě nové okružní křižovatky v místech křížení silnic III/0361 a stávající 
silnice I/36, u které je v plánu v dohledné době její převedení na silnici II. třídy. Součástí stavby je i 
rekonstrukce silnice III/0361 v délce přibližně 132,5 m od středu nové okružní křižovatky směrem na obec 
Neratov. 

Projektové dokumentace obsahuje 3 stavební objekty: 

SO 101 – pozemní komunikace: obsahuje výstavbu nové okružní křižovatky a rekonstrukci silnice III/0361 
směr Neratov. 

SO 102 – Chodníkové plochy: obsahuje výstavbu nových chodníkových ploch, navazující na přechod pro 
chodce přes zájmovou komunikaci. 

SO 401 – Osvětlení: obsahuje výstavbu nových sloupů veřejného osvětlení a nasvětlení nové okružní 
křižovatky a přechodu pro chodce. 

Stávající silnice I/36 překonává vodní tok Opatovický kanál (IDVT 10100146 – v naší správě) pomocí 
mostního objektu 36-004, do tohoto mostního objektu v rámci stavby nebude zasahováno. Větev 3 silnice 
III/0361 směrem na Neratov je vedena ve stávajícím stavu v těsné blízkosti Opatovického kanálu. V rámci 
návrhu rekonstrukce dané komunikace, dojde v místech, kde se silnice III/0361 nachází v současném stavu 
nejblíže Opatovickému kanálu, ke zúžení komunikace. Komunikace tak nebude ani po rekonstrukci 
zasahovat svým tělesem do koryta vodního toku. Stavba zasahuje do pozemků v majetku státu, ke kterým 
vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik (ppč. 1092/1; 904 a 1091/5 k.ú. Lázně Bohdaneč).  
Na těchto pozemcích dojde k rekonstrukci stávající komunikace III/0361 a k terénním úpravám vyvolaným 
rekonstrukcí komunikace. Zásah do pozemků je rozdělen na trvalý a dočasný zábor. Trvalý zábor (36 m2 
ppč. 1091/5) se nachází v místech stávající silnice III/0361, a tedy i v místech, kde se bude nacházet po 
rekonstrukci komunikace III/0361. Dočasný zábor (celkem 46 m2) se nachází v místech terénních úprav 
vyvolaných rekonstrukcí stávající silnice III/0361. Terénní úpravy nebudou zasahovat do koryta vodního 
toku, nýbrž pouze do míst stávající zeleně v blízkosti vodního toku. 

Odvodnění  komunikace bude řešeno jako v současném stavu. 

Stavba se nachází ve vodních útvarech HSL_1180 - Labe od toku Chrudimka po tok Doubrava a HSL_1120 
- Černská strouha od pramene po ústí do Labe, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 654383, X: 1054645. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, 
a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 
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Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme 
s navrženým záměrem bez připomínek. Souhlas vlastníka pozemků Vám vydá náš závod Pardubice 
(Cihelna 135,  466 868 238, Ing. Anna  Chmielová). 

 

c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr dotýká majetku státu (části 
ppč. 1092/1, 904 a 1091/5 v k.ú. Lázně Bohdaneč), k němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, 
státní podnik, a z tohoto důvodu bude účastníkem případných správních řízení, vedených k tomuto 
záměru podle vodního nebo stavebního zákona. Podmínkou pro udělení souhlasu vlastníka pozemku 
se stavebním záměrem, v souladu s ustanovením §184a zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, je majetkoprávní vypořádání záměrem 
(stavbou, činností) dotčeného majetku státu.   

Ve věci uzavření příslušných smluvních vztahů se formou žádosti (s uvedením čísla jednacího tohoto 
stanoviska) obraťte na Povodí Labe, státní podnik – Závod Pardubice (Cihelna 135, Ing. Anna  
Chmielová  466 868 238, ChmielovaA@pla.cz), přičemž Vaše žádost musí být doplněna o 
následující doklady: 

 

 identifikační údaje smluvní strany, případně zplnomocnění pro zastupující osobu, 

 kontaktní údaje žadatele, 

 katastrální situační výkres se zákresem předpokládaného trvalého a dočasného záboru pozemků 

včetně vyčíslení ploch těchto záborů, 

 pro udělení souhlasu vlastníka pozemku se stavebním záměrem – 2 x katastrální situační výkres 

(v souladu se zněním vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění), jehož 

popisové pole musí obsahovat údaje o stavebníkovi, zpracovateli projektové dokumentace, názvu 

stavebního záměru, názvu (obsahu) výkresu, stupni projektové dokumentace, měřítku, datu 

zhotovení výkresu; ověřený projektantem (autorizovanou osobou), který projektovou dokumentaci 

zpracoval (razítko a podpis). 

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných 
na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního 
zákona) v návaznosti na nezbytné majetkoprávní vypořádání jsou popsány na stránkách www.pla.cz, 
záložka Často kladené dotazy – informace pro žadatele.  

 

V dalších vodoprávních a jiných správních řízeních nebo jednáních vedených ve věci, ke které bylo vydáno 
toto stanovisko, bude Povodí Labe, státní podnik zastupovat jeho organizační složka Povodí Labe, státní 
podnik, závod Pardubice. Místem pro doručování důležitých písemností, zejména rozhodnutí, zůstává 
Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové. 

 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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